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Prenez des notes

Vue d'ensemble

Glissez sur la ligne grise 
pour changer vos pages.

Accès aux fonctions 
d’import/export :

Importer :
- Mobile
- PC
- USB
- Internet
- Samsung
- workplace

Exporter :
- E-mail
- Imprimer
- USB
- Partage de l’écran
- Lecteur réseau
- Mobile

Modifier le volume

Rotation de la fenêtre

Activer/désactiver l'écran

Choisir la disposition de votre fenêtre (plein écran...)

Selectionnez et annotez

Selectionnez

Quittez

Défaites ou refaites la dernière action
(jusqu’à 20 retours actions cumulables)

Changez de couleur 
ou d’épaisseur 

de trait en restant 
appuyé sur l’écran.

Tracé fin : 
Stylo

Effacez avec la 
paume de la main

Tracé épais : 
Marqueur

Prendre des notesDans cette salle, vous pouvez : Présenter du contenu 
sans fil

Présenter du contenu 
en HDMI

Vous souhaitez travailler sur un format paysage ?
Tournez le paperboard dans le sens inverse des 

aiguilles d’une montre. (uniquement sur le flip 55')

Surface aimantée du stylet

Bouton ON

Vous voulez ajouter des images ou enregistrer vos notes ? Tournez la page !
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IMPORT   EXPORT

IMPORTER

MOBILE PC USB INTERNET SAMSUNG WORKPLACE

Déplacer/redimensionner 
la fenêtre

IMPORT   EXPORT

EXPORTER

E-MAIL IMPRIMER USBPARTAGE DE L’ÉCRAN LECTEUR RÉSEAU MOBILE

Capture d'écran Fermer la fenêtre

Plein écran

Ajouter des annotations 
(Cliquez à nouveau sur cet icone & 

enregistrer pour conserver vos notes) 
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Vous avez fini ? Sauvegardez vos notes

Ajoutez des images à vos notes
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Appuyez sur  puis sur importer.

Appuyez sur  puis sur exporter.
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Sélectionnez le type d’appareil 
que vous souhaitez partager.

Sélectionnez le mode d'exportation 
que vous souhaitez.

Quittez le tableau en cliquant sur X.

Suivez les instructions qui apparaissent à l’écran !

Manipulez la fenêtre importée.
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Exemple pour le navigateur


